
 

Τεχνολογία για τη ζωή 

Επίτοιχος λέβητας συμπύκνωσης αερίου  
Bosch Condens 1200W
Αξιοπιστία, απλότητα και δοκιμασμένη τεχνολογία 
στον πιο compact λέβητα της Bosch 



Condens 1200W.
Όλα τα χαρακτηριστικά ενός λέβητα 
ποιότητας σε μια ελκυστική τιμή. 

Υψηλή απόδοση, χαμηλή κατανάλωση

Ο Bosch Condens 1200W  πληροί τις υψηλότερες 
απαιτήσεις τόσο για θέρμανση όσο και για ζεστό 
νερό. Χάρη στην αυτόματη ρύθμιση ισχύος, ο 
λέβητας προσαρμόζεται σε όλες τις απαιτήσεις 
για διαμερίσματα και μονοκατοικίες, ενώ 
καλύπτει και μεγαλύτερες κατοικίες χάρη στην 
υψηλή μέγιστη ισχύ θέρμανσης που έχει. Η νέα 
πλακέτα ελέγχου ΗΜΙ 300 R και ο ηλεκτρονικός 
κυκλοφορητής προσφέρουν χαμηλή κατανάλωση 
ενέργειας, βέλτιστη απόδοση στη θέρμανση και 
ζεστό νερό χρήσης κατά τη στιγμή της ζήτησης. 

Η οικονομική και αξιόπιστη λύση

Ένας ευέλικτος και συμπαγής σχεδιασμός σε 
συνδυασμό με εξαρτήματα αποδεδειγμένης 
ποιότητας της Bosch προσφέρει απόλυτη ηρεμία 
και ασφάλεια. Ο κεντρικός εναλλάκτης θερμότητας 
από ανοξείδωτο χάλυβα έχει σχεδιαστεί για 
αξιόπιστη λειτουργία και ανθεκτικότητα. Αυτό 
προσφέρει έναν ελκυστικό συνδυασμό αναλογίας 
τιμής προς απόδοση χάρη στο χαμηλό κόστος 
συντήρησης.

Ο Condens 1200W είναι η ιδανική επιλογή για ανακαινίσεις, αντικαταστάσεις, ενεργειακές 
αναβαθμίσεις και νέες κατασκευές. Xάρη στις συμπαγείς διαστάσεις του εγκαθίσταται εύκολα 
ακόμη και στους πιο στενούς χώρους και εξασφαλίζει αξιόπιστη παροχή θέρμανσης και ζεστού 
νερού χρήσης για το σπίτι σας.

Ιδανική λύση για αντικατάσταση 

Ο compact λέβητας Condens 1200W είναι 
ευέλικτος και συμβατός με την ενιαία γκάμα 
καπναγωγών της Bosch. Οι συμπαγείς διαστάσεις 
και το μικρό του βάρος προσφέρουν περαιτέρω 
ευελιξία σχετικά με το πού θα τον εγκαταστήσετε, 
καθιστώντας τον μια ιδανική λύση σε περιπτώσεις 
με περιορισμένο χώρο, καθώς χωράει ακόμη 
και στους πιο στενούς χώρους - είτε στον τοίχο, 
είτε κρυμμένος σε ένα ντουλάπι.  Τα εξαρτήματα 
υψηλής ποιότητας Bosch υπόσχονται μεγάλη 
διάρκεια ζωής.

Εύκολη και γρήγορη συντήρηση 

Με λίγες μόνο κινήσεις όλα τα σημαντικά 
εξαρτήματα, συμπεριλαμβανομένου του εναλλάκτη 
θερμότητας, είναι προσβάσιμα από την μπροστινή 
πλευρά για γρήγορη και εύκολη συντήρηση. 



Έξυπνος έλεγχος θέρμανσης

Ο έξυπνος θερμοστάτης CT200 της Bosch μέσω της 
εφαρμογής  EasyControl προσαρμόζει αυτόματα τη 
θέρμανση στις καθημερινές απαιτήσεις. Αξιοποιώντας 
το πρωτόκολλο επικοινωνίας EMS 2.0 της Bosch o 
θερμοστάτης βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία με 
τον λέβητα εξασφαλίζοντας με τον τρόπο αυτό την 
βέλτιστη λειτουργία και εξοικονόμηση ενέργειας 
καθώς και την  απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία 
της συσκευής. 

Ο λέβητας Condens 1200W είναι συμβατός με όλη 
τη γκάμα θερμοστατών Bosch, από τον πιο απλό έως 
τον πιο προηγμένο, ώστε να μπορείτε να επιλέξετε 
τη κατάλληλη μονάδα ελέγχου για τις δικές σας 
απαιτήσεις.

Με μια ματιά 

u �Λέβητας combi (συνδυασμένης λειτουργίας)
για την κάλυψη των απαιτήσεων θέρμανσης και
ζεστού νερού

u �Εξαιρετικά συμπαγής, κατάλληλος για την
αναβάθμιση της εγκατάστασής σας

u �Ευανάγνωστη οθόνη LCD 7 πλήκτρων για
εύκολο χειρισμό

u Δύο ανεξάρτητοι εναλλάκτες Bosch, υψηλής
ποιότητας, για τη λειτουργία θέρμανσης και
ζεστού νερού χρήσης

u �Ενσωματωμένο δοχείο διαστολής 6lit και
ηλεκτρονικός κυκλοφορητής
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Η ενεργειακή κλάση αφορά στο σύστημα           
Condens 1200W με CT200.
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Μείνετε συνδεδεμένοι και πάντα ενημερωμένοι με τον EasyControl

Με τον έξυπνο θερμοστάτη CT200 και μέσω της εφαρμογής EasyControl μπορείτε από 
οπουδήποτε να έχετε πρόσβαση σε οπτικοποιημένα δεδομένα για την κατανάλωση 
αερίου, την απόδοση θέρμανσης και να λαμβάνετε ειδοποιήσεις για την κατάσταση του 
λέβητα. Κατεβάστε την εφαρμογή δωρεάν από το Google Play ή το App Store.



Χαρακτηριστικά Μονάδα Condens 1200W 

Τάξη Ενεργειακής απόδοσης A

Τάξη ενεργειακής απόδοσης ΖΝΧ A

Εποχιακός βαθμός απόδοσης θέρμανσης % 94

Μεγ. Θερμική ισχύς 80/60 oC kW 24

Ελάχ. Ονομαστική Θερμική ισχύς 80/60 oC kW 5,2

Μεγ. ονομαστική θερμική ισχύς ΖΝΧ kW 24,6

Eύρος ρύθμισης ισχύος 1:5

Στάθμη ηχητικής ισχύος εσωτερικού χώρου dB (A) 52

Εύρος θερμοκρασίας ζεστού νερού χρήσης oC 35-60

Παροχή ΖΝΧ κατά ΕΝ 13203-1 (ΔΤ=30Κ) l/min 11,1

Ύψος x Πλάτος x Βάθος mm 655 x 395 x 285

Βάρος kg 28,5

Προστασία (κατά ΕΝ60529) IPx4

Kωδικός προϊόντος 7736902183

Tεχνικά χαρακτηριστικά
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Official Distributor and Service Partner of Bosch Home Comfort
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